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Λύση: 

 
α) Επειδή Ζ και Κ μέσα των 
πλευρών ΑΒ και ΑΓ η  

2


     άρα το ΖΗΓΚ 

είναι παραλληλόγραμμο γιατί 
έχει δύο απέναντι πλευρές ίσες 
και παράλληλες. 
 

β) Επειδή    διότι τα Ζ 

και Γ είναι μέσα των πλευρών 

ΑΒ και ΒΔ επομένως 
^ ^

1 1   . 
Τα τρίγωνα ΑΚΗ και ΚΘΓ έχουν 
ΑΚ=ΚΓ διότι Κ μέσο της ΑΓ  

^ ^

1 2   ως κατακορυφήν και 
^ ^

1 1   , επομένως είναι ίσα άρα ΘΓ=ΑΗ 
 

γ) Επειδή    και επειδή διέρχεται από το μέσο της πλευράς ΑΒ θα περνά και από το 

μέσο Θ της ΒΗ οπότε 2
2


      
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